

ग्रामीण पेंशनधारियों को पेंशन से होना हो सकता है वंचित जगदलपुर, (आरएनएस)। शासन द्वारा दी जाने वाली पेंशन योजना से ग्रामीण क्षेत्र के हजारों पेंशनधारियों को अपनी पेंशन से हाथ धोना पड़ सकता है और उन्हें आर्थिक कठिनाईयां भी उठानी पड़ सकती है। ग्रामीण क्षेत्र के पेंशनरों के आधार कार्ड लिंक कराने में संबंधित पंचायतों द्वारा रूचि नहीं लिये जाने से यह स्थिति पेंशनरों के समक्ष उपस्थित हो सकती है। अधिकांश ग्रामीण क्षेत्र के पेंशनरों को अपनी पंचायतों से शिकायतें हैं और उनका कहना है कि पंचायत के प्रतिनिधि तथा चुने हुए जनप्रतिनिधि इसकी ओर ध्यान ही नहीं दे रहे हैं। इन पेंशनरों में विकलांग, बुजुर्ग तथा विधवा

पारंपरिक कोर्स के कारण दंतेश्वरी महिला कॉलेज से विमुख हो रही छात्राएं

जगदलपुर, (आरएनएस)। स्थानीय दंतेश्वरी महिला महाविद्यालय में पारंपरिक पाठ्यक्रम व विषय होने से प्रवेश लेने में छात्राओं की रूचि नहीं है और स्थिति यह है कि कॉलेज की 345 सीटों में 129 ने प्रवेश के लिए आवेदन दिया था और उन सभी प्रवेश हो चुका है। इस प्रकार 216 सीटें रिक्त पड़ी हुई छात्राओं की प्रतीक्षा कर रही हैं। इसी प्रकार निजी क्षेत्र में संचालित क्राइस्ट कालेज में भी सीटें प्रवेश के लिए रिक्त हैं। इसी प्रकार की स्थिति सूर्या कालेज में भी

मोटरसाइकल हटाने की बात पर युवक से मारपीट रायपुर, (आरएनएस)। रोड पर खड़ी मोटरसाइकल हटाने की बात पर दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर रॉड से मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की शिकायत पर खमतराई पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सतीष जंघेल पिता स्व. बृजलाल जंघेल 37 वर्ष. श्रीनगर गुडियारी का रहने वाला है। बताया जाता है कि

तीन जुआरियों से नगदी 5800 रूपए जप्त रायपुर, (आरएनएस)। आमानाका पुलिस ने टाटीबंध कब्रिस्तान के पास जुआ खेलेते तीन जुआरियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से ताशपत्ती सहित नगदी 5800 रूपए जप्त किए हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार कल शाम पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली की कुछ लोग टाटीबंध कब्रिस्तान के पास जुआ खेल रहे हैं। सूचना पर

पुराना विवाद के चलते महिला से मारपीट रायपुर, (आरएनएस)। पुराना विवाद के चलते एक युवक ने महिला से गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी दी। प्रार्थिया की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया संगीता यादव पति मनोज यादव 45 वर्ष एल. आई. जी.

हमसफर एक्सप्रेस ने अपनी स्पीड से मारी बाजी, 23 यात्रियों की छूटी ट्रेन

नई दिल्ली, (आरएनएस)। आम तौर पर ट्रेनें देरी से चलती हैं जिसके कारण यात्री अक्सर देर से ही प्लेटफॉर्म पर पहुंचते हैं। लेकिन शुक्रवार को जालंधर प्लेटफॉर्म पर उल्टा नजारा देखने को मिला। नियत समय से एक घंटे पहले प्लेटफॉर्म पर पहुंचकर हमसफर एक्सप्रेस (जम्मु तबी-तिरुपति) ने अपने पहले

गोलीकांड के आरोपियों पर इनाम 20

हजार बढ़ा

जगदलपुर, (आरएनएस)। खूंटपदर गोलीकांड के फरार आरोपियों को पुलिस ने इनाम की राशि बढ़ा दी है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिन्हा ने इनाम की राशि 5 हजार से बढ़ाकर 20 हजार रूपए कर दिया है। आईजी ने बताया कि यह राशि आरोपियों को जल्द पकड़ने के लिए बढ़ाई गई है।

आदिवासी नेताओं ने अजीत, अमित जोगी पर आपराधिक प्रकरण दर्ज कराने राज्यपाल को सौपा ज्ञापन

रायपुर, (आरएनएस)। आदिवासी कांग्रेस और आदिवासी विधायकों एवं नेताओं के एक प्रतिनिधि मंडल ने आज राज्यपाल से मुलाकात कर पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी व उनके पुत्र अमित जोगी के जाति प्रमाण पत्र को तत्काल निरस्त करने तथा उन पर आपराधिक प्रकरण दर्ज करने की मांग करते हुए ज्ञापन सौपा है। आदिवासी कांग्रेस और कांग्रेस के विधायकों व नेताओं का एक प्रतिनिधि मंडल आज दोपहर राजभवन पहुंचा। कांग्रेस नेताओं ने राज्यपाल बलरामदास टंडन से मुलाकात कर उन्हें ज्ञापन सौपा। राज्यपाल को सौपा ज्ञापन में कहा गया है कि सुप्रिम कोर्ट के निर्देश के 6 साल के बाद आखिरकार उच्चस्तरीय छानबीन समिति ने पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी की जाति प्रकरण में फैसला लेकर उन्हें गैर-आदिवासी घोषित किया है। वर्तमान कमेटी ने श्री जोगी को जब गैर आदिवासी करार दिया है तो उनके खिलाफ एफआईआर दर्ज

व्यापार विहार में आक्सीजन जोन बनाने का कार्य जोरों पर

बिलासपुर, (आरएनएस)। नगर निगम ने व्यापार विहार की ढाई एकड़ बेशकीमती जमीन को आक्सीजन बनाने के लिए चिन्हंकित किया है। यहां वन विभाग के सहयोग से कृत्रिम जंगल तैयार किया जाएगा। निगम पंद्रह दिन के अंदर ही इसके लिए बड़ा अभियान चलाने की तैयारी में है। निगम ने व्यापार विहार के करोड़ों रूपए की जमीन को पौधरोपण के लिए चुना है। यहां मार्किंग का काम शुरू कर दिया है। शनिवार को वन विभाग के अधिकारियों के साथ निगम का अमला मौके का निरीक्षण कर पौधरोपण की योजना तैयार करेगा। यहां निगम ऐसे पौधे लगाएगा, जो अधिक मात्रा में आक्सीजन उत्सर्जित करते हैं। योजना है कि चुने हुए क्षेत्र में संघन पौधरोपण कर उसे जंगल की तरह बनाया जाए। इससे अधिक हरियाली रहेगी। लोगों को इस अभियान से जोड़ने की भी योजना है। प्रकृति प्रेमियों और आम लोगों के जरिए ही यहां पौधरोपण कराया जाएगा। निगम ने आक्सीजन बनाने का काम खुद करने का निर्णय लिया है। इससे टेंडर आदि करने में लगने वाले समय को भी बचत होगी। आक्सीजन का निर्माण वन विभाग के मार्गदर्शन में करेंगे। यहां हम अपनी बेशकीमती जमीन को जंगल की तरह विकसित करेंगे। इससे आसपास का वातावरण स्वच्छ रहेगा।

हाईटेक अंतर्राज्यीय बस स्टैंड का निर्माण कार्य तेजी से जारी

रायपुर, (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के ऐतिहासिक दशहरा मैदान रावभाठा के पास प्रदेश का पहला हाईटेक अंतर्राज्यीय बस स्टैंड का निर्माण कार्य तेज गति से जारी है। करीब 2.5 एकड़ जमीन पर बनने वाले बस स्टैंड का कार्य में अब तक यहां खेतों को पाटकर जमीन को समतल करने का काम चल रहा है। आधे से ज्यादा खेत पाट दिए गए हैं, वहीं कुछ खेत अभी भी पाटे जाने बाकी हैं। जिस जमीन को समतल कर लिया गया है, वहां अब रेत के पहाड़ लगे हुए हैं। वहीं कई तरह की मशीनें भी यहां लग चुकी हैं। जिस तरह से यहां काम चल रहा है उससे लग रहा है कि आगामी विधानसभा चुनाव के पहले इसका कार्य पूर्ण कर लिया जाएगा। सित और प्राइवेट बसों का संचालन भी होगा, शहर में चलने वाली सिटी बसों के साथ ही प्राइवेट बसों का संचालन भी आईएसबीटी से किया जाएगा। अंतर्राज्यीय बस स्टैंड बनने के बाद दूसरे

लागू किया गया जीएसटी वास्तविक मसौदे से अलग: चिदंबरम

नई दिल्ली, (आरएनएस)। स्वतंत्रता के बाद से देश का सबसे बड़ा कर सुधार 'गुड्स एंड सर्विसेज टैक्स (जीएसटी)' के लांच के साथ भारत ने विशेष स्थान प्राप्त किया है। लेकिन शुरू से ही इसका विरोध कर रही कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता और पूर्व वित्त मंत्री पी चिदंबरम ने 1 जुलाई से भाजपा सरकार द्वारा पूरे देश में लागू किए गए वस्तु

टीवी एंकर के 'अपमानजनक' सवाल के बाद बनी थी सर्जिकल स्ट्राइक की योजना : परिकर

पणजी, (आरएनएस)। सोबा के मुख्यमंत्री मनोहर परिकर ने शुक्रवार को कहा कि 2015 में म्यांमार की सीमा पर चलाए गए उग्रवाद विरोधी अभियान के बाद एक टेलीविजन एंकर के अपमानजनक सवाल पूछे जाने के कारण वह पाकिस्तान के कब्जे वाले कश्मीर (पीओके) में पिछले साल कि सर्जिकल हमले की योजना बनाने को प्रेरित हुए। गोवा के मुख्यमंत्री ने उद्योगपतियों की एक सभा को संबोधित करते हुए कहा, 'पीओके में आतंकवादियों पर किए गए सर्जिकल हमलों की योजना 15 महीने पहले बनी थी। चार जून, 2015 को पूर्वोत्तर के आतंकी समूह एनएससीएन-के

नौकरी का झांसा देकर लाखों की ठगी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

जशपुर, (आरएनएस)। जिले के बेरोजगार युवक युवतियों को बैंक में नौकरी दिलाने का झांसा देकर लाखों की ठगी करने वाले आरोपी वीरगन सिन्हा अम्बिकापुर निवासी के खिलाफ कांसाबेल थाना में मामला दर्ज कर लिया गया है। ठग की शिकायत करने ठगी के शिकार हुए बेरोजगार युवक, युवती कलेक्टर जनदर्शन में पहुंचे थे। जिसके बाद शाम 6 बजे तक कांसाबेल थाना में मामला दर्ज किया गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक सुनीता भैंसा पति दिलीप यादव बटईकेला निवासी ने पुलिस में ठगी की शिकायत दर्ज कराई है। ठगी के आरोपी के खिलाफ धारा 420, 467, 468 और 471 के तहत अपराध दर्ज कर मामले को जांच में लिया है। बताया जाता है कि मामला कांसाबेल थाना क्षेत्र के ग्राम बटईकेला का है। बटईकेला निवासी सुनीता भैंसा, सत्यनारायण प्रसाद व किरण

राज्यों और शहरों से चलने वाली बसें रिंग रोड से सीधे इस बस स्टैंड पर पहुंचेंगी। रायपुर से आगे जगदलपुर या गरियाबंद की ओर जाने वाली बसें रिंग रोड से होकर शहर के आउटर से ही इन शहरों के लिए रवाना होंगी। हाईटेक होगा स्टैंड: माना एयरपोर्ट की तर्ज पर यहां बस स्टैंड का निर्माण किया जा रहा है। इसके लिए यहां हाईटेक कंट्रोल रूम भी बनाया जाएगा। कंट्रोल रूम 24 घंटे काम करेगा। कौन सी बस कब आ रही है और कहां जा रही है, इसकी जानकारी एक बड़े स्क्रीन पर मिलती रहेगी। इसमें यात्रियों लिए प्रतीक्षालय भवन के साथ ही श्री स्टार होटल भी होगा। इसमें सामान्य शुल्क देकर लोग बसों का इंतजार करने के लिए रुक सकेंगे। खाने-पीने की भी सुविधा होगी।

दर्री में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन

कोरबा, (आरएनएस)। शापिंग सेंटर सीएसईबी कालोनी दर्री विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन में किया गया। कार्यक्रम में अपर सत्र न्यायाधीश कटघोरा श्री थामस एक्का एवं अपर सत्र न्यायाधीश कटघोरा श्री प्रशांत परासर ने उपस्थित नागरिकों को सम्बोधित किया। दर्री थाना एवं वार्ड पार्षद सुनील पटेल के द्वारा आयोजित विधिक साक्षरता शिविर में कालोनी वासियों ने बड़ चढ़ कर हिस्सा लिया। एडीजे कटघोरा थामस एक्का ने नागरिकों के मध्य न्यायाधीश को आने की आवश्यकता को समझाया कि पब्लिक को जागरूक कर न्यायालय की लम्बित प्रकरण का निकाल हो सके, साक्षियों के न्यायालय पेशी में उपस्थित नहीं होने के कारण लम्बित प्रकरणों की संख्या बढ़ रही है। पेशी तारीख में आने से समय पर मामले का न्यायकरण हो सकेगा। न्यायाधीश कानून के साथ फैसला करते हैं और लोग कानून के अज्ञानता के कारण मुकदमा लड़ते हैं। कानून के आधार पर न्याय पा सकते हैं लेकिन ज़िद में आकर नहीं। आम नागरिक को कानून जानने की जिज्ञासा होना चाहिए ताकि वो अपने हक व अधिकार को भलीभाँति समझ सकेंगे। न्यायाधीश कानून के साथ फैसला करते हैं और लोग कानून के अज्ञानता के कारण मुकदमा लड़ते हैं। कानून के आधार पर न्याय पा सकते हैं लेकिन ज़िद में आकर नहीं। आम नागरिक को कानून जानने की जिज्ञासा होना चाहिए ताकि वो अपने हक व अधिकार को भलीभाँति समझ सकेंगे।

नवापारा में जनसमस्या निवारण शिविर आयोजित

कोरबा, (आरएनएस)। आम जनता की समस्याओं का मौके पर ही निराकरण करने के उद्देश्य से जिला प्रशासन द्वारा आज शुक्रवार को जिले के कटघोरा ब्लाक के ग्राम नवापारा में आयोजित जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर ग्रामीणों के लिए लाभकारी रहा। शिविर में प्राप्त 101 आवेदनों में से 70 आवेदनों का मौके पर ही निराकरण किया गया। शिविर में राजस्व विभाग द्वारा स्कूली बच्चों आय, जाति एवं निवास प्रमाण पत्र वितरित किये गये। उद्यान विभाग द्वारा फलदार पौधे वितरित किये गये। समाज कल्याण विभाग द्वारा दो हितग्राहियों को निःशुल्क ट्राईसिकल प्रदान किया गया। राष्ट्रीय परिवार सहायता योजनांतर्गत ग्राम कटसीरा निवासी अहिल्या बाई को 20 हजार रूपये का चेक प्रदाय किया गया। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा

एसीबी पावर प्लांट के खिलाफ अपराध दर्ज करने का आदेश

कोरबा, (आरएनएस)। विशेष न्यायालय ने एसीबी पावर प्लांट चाकाबुड़ उद्योग के संचालन एवं कोल परिवहन करने के उद्देश्य से कच्ची रोड बना कर अवैध रूप से कब्जा करने के मामले को गंभीरता से लिया है। इसी तरह कंपनी प्रबंधन ने परिवादी की भूमि खसरा पर सुनवाई करते हुए विशेष न्यायालय ने भादसं की धारा 425, 441, 506बी, 34 एवं अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति, अत्याचार निवारण अधिनियम के तहत आवेदन स्वीकार कर अजाक थाना कोरबा को अभियुक्तगण के खिलाफ अपराध दर्ज करने कहा है। परिवादी अडबड़ सिंह ने विशेष न्यायालय में परिवाद दायर किया है। इसमें कहा गया है कि एसीबी ने जमीन कब्जा कर प्लांट व सड़क बनाई सड़क पर भारी वाहनों का परिचालन किया जा रहा है। इससे कृषि भूमि से वंचित हो गया है। उसकी भूमि की उर्वर को पूर्णतः नष्ट कर दिया गया है। उनके हक व आधिपत्य की भूमि खसरा नंबर 323 रकबा 0.182 हेक्टेयर से

सकें। वसियतनामा पर विस्तार से चर्चा की। एडीजे कटघोरा श्री प्रशांत परासर ने सभा को सम्बोधित करते ऐसे कानून जो रोजमर्रा के काम आते हैं उन पर विस्तार से चर्चा किया। उन्होंने बताया कि यदि कोई वाहन बित्री कर दिए हैं और नोटरी से प्रमाणित कराए हैं, बित्रीनामा ले लिए हैं वो तब तक मान्य नहीं होगी जब तक आर टी ओ से पंजीयन न हो। जनसूचना अधिनियम को विस्तार से बताया। टोनहि प्रतारणा अधिनियम के बारे में बताया। दुर्घटना प्रकरण में क्षतिपूर्ति राशि के संबंध में विस्तार से व्याख्या किए। उन्होंने लोगों से अपील किया कि साक्षी बने, पुलिस का सहयोग करें, सजग रहें, अपने प्रकरण की जानकारी रखें तो परिवर्तन आएगा। कार्यक्रम में सीएसपी दर्री सुखनंदन राठौर, थाना प्रभारी दर्री साधना सिंह, पार्षद सुनील पटेल ए बी सी नामदेव, सरिता पांडेय अधिवक्ता, गोरेलाल शर्मा, भैयालाल यादव, फिरतुराम, हामी सायिद, रामचरन साहू, शिवशंकर जायसवाल, आर के पटेल, पुलिस स्टाफ एवं अन्य नागरिकगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन सीएसपी दर्री ने किया। आभार प्रदर्शन थाना प्रभारी ने किया।

छोटे बच्चों को अन्नप्राशन कराया गया। विभागीय अधिकारियों द्वारा अपने-अपने विभाग से संबंधित कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देकर ग्रामीणजनों से उसका लाभ उठाने के अपील की गई। स्वास्थ्य विभाग द्वारा बड़ी संख्या में ग्रामीणजनों का स्वास्थ्य परीक्षण कर दवाईयां वितरित की गई। इस अवसर पर संसदीय सचिव लखन लाल देवांगन, जनपद पंचायत अध्यक्ष लता कंवर, उपाध्यक्ष राम प्रसाद कोराम, जिला पंचायत के सीईओ इन्द्रजीत सिंह चन्द्रवाल, एसडीएम अभिषेक अग्रवाल सहित ग्राम पंचायत नवापारा के सरपंच पवन सिंह कंवर, जनपद पंचायत सदस्य रामायण सिंह बड़वाल, शत्रुघ्न सिंह, प्रभा सिंह कंवर, दामोदर राठौर, शिवगणेश सिंह कंवर आसपास के पंच, सरपंच एवं ग्रामीणजन उपस्थित थे।